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Poster Award 2016
Im Rahmen des Österreichkongresses für RadiologietechnologInnen


Teilnahme
Einreichberechtigt sind RadiologietechnologInnen bzw. Studierende der Radiologietechnologie

1) Wissenschaftliche Arbeiten (Bachelor- oder Masterarbeiten, bzw. Forschungsprojekte die von RadiologietechnologInnen durchgeführt wurden oder bei denen RadiologietechnologInnen einen wesentlichen Beitrag geleistet haben)
2) Innovative Projekte aus dem Berufsumfeld

Im Sinne der Aktualität müssen die Projekte innerhalb der letzten drei Jahre durchgeführt worden sein. Die Teilnahme am Kongress (zumind. am Tag der Verleihung) ist obligatorisch.

Einreichung
Bitte füllen Sie die beigefügte Tabelle aus. Die Einreichung erfolgt über das Bildungsportfolio des Berufsverbands. Die Einreichung ist von 15.September bis 15. März freigeschalten und dauert nur wenige Minuten. Das Hochladen als pdf-Dokument wird bevorzugt.
Ihre Einreichung wird danach auf formale und fachliche Richtigkeit geprüft. Alle einreichenden Personen werden nach der der formalen Prüfung per mail informiert und erhalten Informationen zum weiteren Vorgehen.

Abgabe Poster
DIN A1, Hochformat, Sprache Deutsch oder Englisch
Abgabe: Freitag, den 22.4.2016, 8:30 Uhr bei der Kongressregistrierung

Walk der Jury
Der Walk der Jury (Fachjury) erfolgt am Freitag zwischen 11:00 und 13:00 Uhr. Die genaue Uhrzeit wird beim Kongress bekanntgeben. Die Anwesenheit des Autors/der Autorin während dieser Zeit ist verpflichtend.

Prämierung
1) Eine Fachjury kürt den Gewinner/die Gewinnerin für den Jurypreis.
2) Alle TeilnehmerInnen des Kongresses sind berechtigt eine Arbeit für den Publikumspreis auszuwählen.

Jury- und Publikumspreis sind jeweils mit 300 € dotiert.

Preisverleihung
[bookmark: _GoBack]Die Preisverleihung findet am Freitag, den 22.4.2016 um ca. 16:00 Uhr im Anschluss an das wissenschaftliche Programm statt. 
Den Gewinnern wird die Möglichkeit geboten ihre Arbeit/ihr Projekt im Rahmen der Preisverleihung in einem kurzen Referat (ca. 5 - 7 Minuten) vorzustellen.
Die Preise können nur persönlich entgegengenommen werden.

Anmeldung zum Kongress
Melden Sie sich bitte noch nicht zum Kongress über unsere Kongresshomepage an. Alle EinreicherInnen mit angenommenen Abstracts erhalten 50% Ermäßigung auf die Kongressgebühr. Information zur Anmeldung als Teilnehmer am Kongress erhalten Sie nach der Annahme Ihres Abstracts per Mail.
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